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(=) Megszűntek az emberek 
sfáWíozódni és minden átkot a 
háborúra, a bábom okozóira tar- 
taKéík! fenn. És mégis igazságta­
lanok volnánk, ha el nem ismer- 
■ők, hogy valójában ez a gyilkos 
<Möld és a. szülőanyja annak a ii~ 
befália és demokratikus szellem­
űtek, mely egész Európában láb­
ra kapott. Nem tudhatjuk meg, 
«ily alapja van az orosz köztár- 
saisági eszméknek, semmit sem 
(tudhatunk bizonyosat arról, mi 
eUmeink földjén történik, die- 
tósgy például Németországban a 
birodalmi kancellár választójogi 
«formot ígér, azt mindnyájan 
örömmel vettük tudomásul. Hil- 
tietetlenül borzalmas ez a kétség­
beejtő állapot, melynek! mind- 
»miyian áldozatai vagyunk és 
*íost főleg minden óhajunk az, 
hogy már utána legyünk és a 
dolgok veszedelmeinek legalább 
mámi előnyét is lássuk!

«-
(::) Az oroszországi esemé­

nyek valahogy egészen érdekte­
lenné tették az Unió fondorlatait 
4w a publikum, a. sajtó is egé- 
eaxei' elhanyagolta az újabb idők­
ben Wilson urat, kinek pedig 
fontos, hogy a neve forgalomban 
N>yen. Pedig nem stagnálnak 
ám ott a tengeren túl sem az ese­
mények; a- bűnös kalmár egyre 
íjabb és njiaibb terveket eszel ki, 
tiogy a németek lefoglalt hajóit 
miként kaparithatná birtokába!. 
Már azt is elhatározta, hogy po­
étikai szövetséget semmi áron 
»em köt az entente-al, mert biz 
**í igen rossz üzlet, de annál! me­
legebben támogatja hábdms cél- 
jtókat, mert ez meg fényes vott- 
Mtok kínálkozik... Persze, egyelő­
nk várakozó álláspontra helyez­
kedik, mert hiszen ki tudja, mit 
bor, az orosz forradalom. A béke 
jelszavával ültették vissza a régi 
elnök urat, az uj páter helyéire 
éh nincs kizárva, hogy a háború 
•mérges gáza, fogja megölni. — 
A koszdruMiIdősnél mi is ott 
Sébtennk'...

Andrássá békefeltéielell elfeead- 
halaliaeinak tartják a frandik.

ESV *tfas»«ia esyelemi tanár ttíiiasxa Andrássy GyaBáí.-ax.

A legelőkelőbb francia folyó­
iratok egyikében, a Revue Poli­
tique Internationa le bau Henry 
Liohtemberger a Sorbonne német 
tanszékének a tanára gróf An- 
dráesy Gyula ama cikkére, mely­
ben oly béke mellett tör lándzsát, 
mely egv európai hatalmat sem 
semmisít meg és az európai 
egyensúlyt lényegében a háború 
előtti állapotában állítja vissza, 
érdekes cikkben válaszol.

Ijichtenberger nem csatlakoz- 
hatik Andrássy nézetéhez. Nem 
ismeri cl Németország azon ál- 
litását, hogy bekeritósi politika 
folyik ellenié s most Németország 
a) létért harcol. Azt sem hiszi, 
hogy sem a világuralomra, sem 
hódításokra,' nem törekszik és 
hogy csak olyan békét kíván, a 
mely a birodalmat uj támadás 
sokkal szembon biztosítja. Egy 
francia sem kételkedik abban, 
hogy a háború oka a németek vi- 
lágurailini törekvése volt. Lich­
ten be rger szükségesnek találja 

,innia,k a kérdésnek a fejtegetését, 
hogy ki okozta a háborút.

Egyik csoport sem akarja a 
támadó szerepét vállalni, Egyik 
sem akar hódításokat tenni, de 
hát ma már, a háború harmadik 
évében egy népet sem lehet a 
zsákmány és hódítás jelszavával 
további kitartásra tüzelni, ,ha­
nem csak azzal, hogy a bőrére 
megy a játék.

Azok a békcfeltételek, amelye­
ket Andrássy előterjeszt, elég 
mérsékeltek, de a négyesszövet­
ség' közvéleményében semmiféle 
benyomást nem tesznek, mert a 
német fejtegetés álláspontján 
vau a háború okát illőtől eg. Az 
entente hatalmak végcél nőlkiih 
békét nem köthetnek, mert visz- 
sza maradna a bizonytalanság ér­
zése a német hódítási szellemmel! 
szemben. A központi hatalmak 
eddigi sikereivel szemben abban 
bizakodnak, hogy a sikereket jö­
vőbeli sikereikkel kiegyenlítik.

Az a megállapítás, hogy a köz­
ponti hatalmak nem törekednek 
a. hódításra, általánosságban meg 
állhat, de Németország szövetsé­
geseire olyan óriási befolyással 
van, hogy az európai hatalmak 
vele szemben abban a helyzetben 
vannak, mint Francziaorszag 
volt 1871 -ben. Ezenkívül, ha a 
«érnetek nem is akarnak újabb

bódításokat, de még, mindig a ke­
zükben van E lzász-Lotkar ingra.

Olyan igényekkel, mint Fran- 
ezia,ország Németországgal szem­
ben más országok is felléphetnek 
a monarchia ellen. Győzelem nél­
küli béke a népek megsértett 
igazságérzetót nem elégítené ki. 
Kétségtelen, hogy egy lagyma­
tag béke amilyet Andrássy kivan 
a fegyverek erejével is rákény- 
szerithető a világra, de ez nem 
volna az, amit az entente követelt 
Európa térképének revíziója, — 
mert kiadna ebben az esetben 
Franczia,országnak elégtételt. — 
Egy ilyen béke esetén Franczia- 
ország egy olyan Németország­
gal jutna szomszédságba, mely­
nek befolyása Hamburgtól a 
Perzsa-öbölig terjed és amely ki­
hívhatná maga ellen az egész, vi­
lágot, megállva az egész világgal 
szemben.

Francziaországra nézve ez a 
helyzet még súlyosabb volna, 
mint áz 1871-iki. Ezért Li eliten- 
berger nem liiszi, hogy a béke 
olyan közel van, mint Andrássy 
azt felteszi, sem a központi ha­
talmak, sem az entente hatalmak 
nincsenek annyira kimerülve, 
hogy győzelem nélküli békét kí­
vánjanak. Mind a két fél a leg­
szélsőbb határig meg fogja fe­
szíteni erejét, mert hatalmas tar­
talékokkal rendelkeznek.

E nónek tervezett szövetsége a 
jövőben sein fogja megakadá­
lyozni a háborút. A béke felé az 
volna nagy lépés, ha Németor­
szág elismerné, hogy az el zás/- 
lotharingiai kérdés nemzetközi 
bíróság elé tartozik. —- Sajnos 
azonban, hogy Németországban 
az imperializmus szelleme sok­
kal nagyobb, semhogy egy ilyen 
megoldásra remény lehetne, — 
ezért Franc ziaor s zág Németor­
szágra: hárítja a háború, tovább 
folytatásának felelősségét.

! maammamimmsmm

Villanyszerelést
elvállal jutányos áréri, 5 évi jótállással,
gummi szigetelt huzalokból

Cserraka Ferenc
villanyszerelési vállalata

Széchenyi-u. 48. ős Tetemvár 7.

Témosatni ír@11 
a halomi 

rendőrséget,
A beltisiyminissler 

rendelet*;.,

( A Reggel tud.) Alig pár hét­
tel ezelőtt kezdte még működé­
sét Mis'kolczon a katonai rend­
őrség és annak a közbiztonságra 
gyakorolt jó hatása máris észre­
vehető. A katonai rendőrség szv 
gom fegyelmezettsége, kitűnő 
beosztása, és a polgári rendőrség­
gel való együttműködése min­
den valószínűség szerint nagy­
ban hozzá fognak járulni ahhoz, 
hogy Miskolczon a rend- és köz- 
biztonság a legnagyobb mérték­
ben helyreálljon, ami természete­
sen csak úgy érhető el, hal a kö­
zönség is a legmesszebbmenően 
támogatja a rendőrséget műkö­
désében. Erről különben Sándor 
János belügyminiszternek egy 
most érkezett rendeleté is intéz­
kedik, amennyiben felhívja a 
polgármestert, világosítsa fel a. 
közönséget a katonai rendőrség 
szükségéről, hasznáról és hivjá 
fel a. közönségei, a támogatásra. 
A 'rendelet egész terjedelmében 
Így hangzik:

A honvédelmi miniszter ur ar­
ról értesít, hogy a cs. és kir. had- 
iigym i ni szter úrral egyetértőén 
Magyarország' területén mind­
azon Állomásokon, hol a helyőr­
ség létszáma és a helyű viszo­
nyok folytán szükségesnek mu­
tatkozik, katonai rendőrséget 
szervezett,

E rendőrség feladata a szolgá­
lati szabályzat- T. részének hatá- 
rozmánya.i alapján, arról gon- 
doskodni, hogyr a közrend és fe­
gyelem minden katonai egyén ál­
tal betartassák.

Miután a honvédelmi, minisz­
ter u'rra'l- vgyetértőleg kiváló 
súlyt helyezek arra, hogy a ka­
tonai rendőrség a rendőrhatósá­
gokkal teljesen összhangban mű­
ködjék, felhívom a polgármester 
urat, hogy hatósága terü­
letén, az e'rro illetékes katonai 
hatóság által közlendő alapelvoic 
figyelembevételével, a katonai 
rendőrséget föladata teljesítése 
hen a legmesszehmenő hatékony 
támogatásban részesítsék.

Bár a katonai rendőrségek mű­
ködése első sorban a katonaság 
és a hadviselés érdekeinek bizto­
si fására irányul, mégis kétség­
telen, hogy o rendőrség, bár köz -
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H REGÖSE

SZÍN Mitt
Si »ti -

íáaerda: Három a kislány. 
Csütörtök: Nincs-e valami el­

vámolni valója1?
Pénteken (huszonötödsaiörj: 

Mágnás Miska.

— Három a kislány, a sol* .si­
kert aratott Schubert-operett egv 
kis pihenés után szerdán itímút 
színre kerül'. Módit ezúttal Pin­
tér Böske, a többi szerepekéi 
Korda, Darigó, Herczeg, mtei 
játszszák.

— Nincs-e valami elvámolni 
valója? Hennequin kacagtató bo­
hózata csütörtökön kerüli színre 
a főszerepekben Vajda, Erdődé 
Niczkyné, Fenyő, Klenovits, I’a- 
iagó, Endrődi, Endrei, Gáspár 
és Kordával.

— A Gélem. Regénylbeni, Rü- 
men, most pedig operettben hó­
dítja meg a közönséget. Hatóéra 
azonlwi az operett természeteden 
az első helyen áll, mert a GóMti. 
ai hatalmas agyagszobor, a közön­
ség szeme előtt válik emberré es 
érdekes története egy egész sereg' 
kitűnő ének- és táncszám közben 
pereg le. Jobbnál-jobb, érdekes­
nél-érdekesebb szerep van az ope­
rettben. A Gélem operett bemu­
tatóját április 1-re, vasárnapra 
tűzte ki az igazgatóság és égési 
héten a Gólom lesz a műsoron.

Tekintettel az óriási órdeW 
désre, a bemutató jegyeit csütör­
tök reggel kezdi árusítani a szín­
házi pénztár. ü

képeket. Szépirodalmi olvasmAujoko 
Pékár Gyula regénye, Lakatos íilaji« 
novellája, Szűllősi Zsigmond táwá;«, 
Braun Lily regénye. Egyéb közlfciai«- 
*yck: Kerner István arcképe, Kaezfcey 
Ödön művészi rajza s a rendes belli lo­
vatok: A háború napjai. Irodalom 
művészet, Sakkjáték stb. A Vasárnap: 
Újság előfizetési ára negyedévre üt ko­
rona a Világkrónikával együtt liíjt ko­
rona. Megrendelhető a Vasárnapi Uj,sáe 
kiadóhivatalában (Budapest, IV., Bgyv- 
tem-utca 4. sz.) Ugyanitt megrendelheti 
a Képes Néplap, a legolcsóbb ujsájc a 
magyar nép számára, félévre 3 W 46 f.
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Tenger-
sok utánzatot ajánlanak mostanában 
Diana-sósborszesz helyett egyes üzletek­
ben a vásárló közönségnek, melyek 
hangzatos elnevezések

és sokszor a megtévesztésig hasonló jj 
külső csomagolásban kerülnek íorga 
lomba. A gyalog-

jérék,
ha elmennek egy-egy kirakat ei< 
mégis minden jobb üzletben ott lát­
hatják a valódi Diana-sósborszeazt, mely-í 
ről mindenki

tudja, hogy belső tartalmánál fogva a % 
legmegbízhatóbb és leghatásosabb házi- % 
szer, fájdalomcsillapító, hűsítő, enyhítő j 
és egészségápoló. Egy háztartásból sem | 
szabad tehát hiányoznia.

mo üveg Diana-sósborszesz ára..
üíMf >i ti
Legnagyobb,,

K raj! 
K 3-501 
K7‘-
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0IÄM& kereskedelmi r.-l
Budapest, V., Nádor-utca 6.

vietvc is, működésével jelenté­
keny mértékben megkönnyíti 
azoknak a föladatoknak a telje­
sítését, amelyek a közrend fen- 
tartása körül a polgári rendőrha­
tóságokra' hám Inak s amelyek­
kel a rendőrhatóságok megfo­
gyatkozott létszámuk következ­
tében, a- mostani kivételes viszo­
nyok között helyenkint csak a 
karnagy óbb nehézségek között 
képesek megküzdeni.

Elvárom ennélfogva, hogy a 
rendőrhatóságok a, katonai rend­
őrhatóságokat, kötelességszcriieu 
aetnesak szakavatott és erélyes 
támogatásban részesítik, de a 
katonai és polgári rendőrségi 
szervezetek közötti együttműkö­
dte alapfeltételét képező össz­
hangot, kellő körül tekint őssel és 
eh'ireláfással minden körülmé­
nyek között biztosítani fogják.

Sándor János s. k.

'Emelik a tandíjakat.
Egységes tandíjas tervez­
nek as egész ©fszágSian»

{A Reggel tudósítójától.) A 
vallás- és közoktatásügyi minisz­
tériumban tietek óta tárgyalások 
vannak folyamatban, amelyek­
nek célja az, hogy a jövő tanév­
ből felemelt tandíjakat léptesse­
nek életbe az ország összes kö­
zépiskoláiban. E pillanatban 
nincs még végleges határozat a 
tandíj emelés mé!r tökét illetőleg, 
annyi azonban valószínű, hogy a 
felemelt tandíj arányban lesz a 
közéj >i s kólák s zükségletének
emelkedésével.

TlMékes helyen a készülő ren­
deletét. illetőleg igy formáltak:

— Jelenleg az a helyzet, hogy 
uracsén egységes tandíj az őr- 
faágban és ngy a: gimnáziumok, 
mint. a reáliskolák, a tandíj 
szempontjából három csoportra, 
vannak osztva és pedig mindig a, 
város Moossá'gának a Irányában. 
A.z egyik álláspont ma a minisz­
tériumban az, hogy az egyik vá­
rosban csak azért, mert város 
Vifekszáina- kisebb, mint egy má­
sik város lélekszámú, kevesebb 
Kondiját fizessenek az iskolák­
ban. A kérdés alkalmasint úgy 
ím nyer megoldást hogy a jelenleg 
érvényben levő legmagasabb tan­
díjat emelik feli valamelyes ösz- 
.'r/eggcl és ezt a, tandíjat léptetik 
életbe 'egységesen az egész or­
szág területén.

A döntés jelenleg Jankovich 
fttiia miniszter előtt van, aki rö­
videsen határozni is fog a kér­
désben. Az 1914—15. évi költség- 
vetés adatai szerint a, középisko­
lák szükséglete azóta természete­
sen nagyon emelkedett és ennek 
megfelelően gondoskodni kel! 
most a tandíj felemeléséről is. 
Hgy tudjuk azonban, hogy a tan­
díjmentesség mai értéke a- régi 
marad, seit, olyan irányzat is van, 
amelyik ai féltan d i jmen t es s ég 
megszerzésének eddigi feltéte­
leit könnyíteni óhajtja.

Hochhäuser"
„Sélyom“ áruhSsábaw

(Rzéehenyi-utca 72.)

BŐRTALPVÉDŐ
olcsó és tartós. Talpalást, gummi sarkat 
pótolja Női cipőre 2 K 50 f, férfi cipőre 
3 K 50 f. Viszonteladóknak engedmény.

HÍREK.
— Az építési és jogügyi bi­

zottság ülése. A város építési és
jogügyi bizottsága ma délután 
ülést tartott, amelyen a legköze­
lebbi közgyűlés elv kerülő ügye­
ket készítették elő.

__ Köszönetnyilvánítás. A 
Miskolezi Takarékpénztár ez év­
ben is 50 koronával járult a ze­
neiskola Liszt Fért nc-a lap jánaiK 

gyarapításához. •— A nagylelkű 
adományért fogadja az intézet 
ve set őségé 11 á Iá s köszönet linket. 
kSzvnt-Gáiy Gyula, igazgató.

Zsidó katonák husvétja. A 
közelgő lm:-véti ünnepekre való 
tekintettel, a katonai hatóságok 
elrendelték, hogy a zsidó vallása 
katonák saját kérelmükre pusz- 
kával látandók el, mely idő al'att 
kenvárj áraiidósá-gnkai nem élve­
zik. Ez a rendelet természetesen 

1 la'irliázakra is vonatkozik.
— A nyomdász katonák hozzá­

tartozóinak jövő havi. segélye 
péntekien és szombaton d. u. 
1 és 2 óra között lesz kifizetve 
Koissutb-utea 4. se. alatt (Láázló 
r.-!'. nyomdában).

— Köszönet. A Napközi Leány 
Otthon részére újabban adakoz­
tak :: Az Első Magyar Általános 
Biztositó Társaság itteni főügy­
nöksége egy öltözet tűz által 
megrongált ruhát. Stanizlovic 
Istváuné 20 koronát s egy ruhát, 
N. N. 10 koronát, egy nrinő 20 
koronát, egy. magát megnevezni 
nem akaró ur 20 koronát, Ladá­
im Sándor egy perből kifolyó­
lag 16 koronát. Xivkovieh Emil- 
né 4 pár meleg harisnyát. A ne­
mesin Ildi adományokat ezúton is 
köszöni a Leány' Otthon vezető-

— Vörös-Kereszt Egylet Sajó- 
ládon. Tudósítónk ilijá: A bor- 
siodmegyei Sa jóiád községben 
március 25-én alakult,meg a Vö­
rös-Kereszt Fiók egy let. Az ala­
kuló ülésen elnökké Farkas Gyu­
lát, elnök nővé Zapotóezky Endre 
nét, alelnökivé Tárnoky Bélát, al- 
elnöknővé Kondrát Andrásnét, 
jegyzővé Szovák Józsefet, pénz­
tárnokká Bársony- Ilonát és Po­
tyán® zky Endrét, választották 
meg. A fiókegyletnek ezideig 20 
alapitó és 83 rendes tagja van.

— Külföldi áruk behozatala. 
\ misikolczi Kereskedelmi és 
Iparkamara figyelmezteti a kö­
zönséget, hogy a, váunkülföldről 
árukat, csak Ungedvlylyel tehet 
hazánkba hozni. Az enged íxl'y- 
kvrelmek űrlapjai (db.-ként 5 f.), 
valamint részletesebb fel világo­
si 1 á s a miskolezi Kereskedelmi 
és 1 parkamarnnál kaphatók.

—- Segélykiosztás a Kamará­
ban. A kereskedők és iparosok 
segélyének kiosztása e hónapban 
a következőképen történik: az 
A--Tv kezdőbe tűs segélyek folyó 
hó 30-án. pénteken délután 2 óra­
kor. az L—Z kezdőbetüs segélyek 
folyo hó 31-én délután 2 óraikor 
kerülnek kiosztásra, Álla,msé­
nél v könyvét vagy más igazoló 
irást mindenki hozzon magával, 
mivel anélkül nem adnak ki se­
gélyt.

— Kvasz András él. A bábom 
első esztendejében, történt, hogy 
Kvasz András, a Miskolezon is 
jól ismert jeles pilóta, egy földe­
rítő repülésén történt motorhiba 
következtében az oroszok fogsá­
gába jutott. Nemsokára holt hí­
rét költötték és ezt a hirt hivata­

losain is megerősítették. A kkt- 
gvar Aero Szövetségnek most 
Werner Jakab, a gyapjuközpont 
igazgatója levelezőlapot küldött, 
amelyet orosz hadi fogságban 
levő fiától kapott. A fiatal Wer­
ner a levelezőlapon azt Írja, hogy 
találkozott Kvasz Andrással, be­
szélt vele s ennek hiteléül' Kvasz 
Andrással aki is Íratta a lapot.

— A telefon és táviró védelme. 
Ismételten előfordulnak; pana­
szok, hogy a; közutak mentén le­
vő táviró- és távbeszétőpóznakcu 
elhelyezett parcellán szigetnikiket, 
főleg kiskora egyének pajkosság- 
tiót kavicsdobásokkal eltörték és 
ilykép a távírda s a távbeszélő 
használhatóságát kiíró® módon 
befolyásolták. Mintán hasonló 
eseteknek ismétlődése a távíró és 
távbeszélő használhatósiigát nagy 
mértékben beMyálsolja s így a 
hadviselés érdekére káros hatás­
sal van, figyelmeztetem a lakos­
ságot, különösen a fiataűl bonjai­
kat, hogy hasonló közveszélye® 
cselekmények tettesei az 1912: 
LXIII. t.-cz. 21. szakasza állapján 
öt évig terjedhető börtönnel bűn­
tetteinek. Figyelmeztettim továb- 
bá a közönséget arra is, hogy ha­
sonló közveszéllyes cselekmények 
megakadályozása és ai tudomásra 
jutott eseteknek a bejelentése 
nemcsak elsőrendű kötelessége, 
hanem a megakadályozás vagy a 
feljelentés elírnidalsztása esetleg 
szintén szigorú büntetést vornin 
maga után, Miskolez, 1917. már­
cius 21. Dr. Rimóczv József, 
rendőrfőkapitány.

— Ax iriséheMOrdS szer­
dán és csiltSrUÖHön zárva 
lesz.

— Rőfös stb. kereskedők fi­
gyelmébe. A miskolez L Ken éke- 
deltni és- Iparkamara, figyelmez­
teti az érdekelteket hogy a: ke­
resik. miniszter, rjendelíete értel­
mében folyó évi március 19-től 
április Itoig azon készletbirto- 
kosoknak, kik nem csupán nagy­
bani (végenként!) eladással! fog­
lalkoztak, halnom áruikat ki­
szabva is eladták a rendelet alá 
eső szövetekből (kötszövött) szö­
vetekből és a!-sóruhákból! a dec. 
19-iki készletből a. következő 
mennyiséget szabiul eladni: fe­
hérített és inercerizáilt szövetek­
ből üt, tarkán szövöttekből tíz, 
festett szövítkészlií tökből öt, 
nyomtatott szövetből tizi százalé­
kot, de legalább 300 métert, ezen 
ávmiemekhől összesen. Férfi le­
kérnem ű ké szleteknek 5 % -át, de. 
legalább öt; tucat inget és áteó- 
ruhát. ayüttvéve, Nem szabad 
magasabb áron áiniisitaní, mint 
ami nőt a fél a közismert rendelet 
előtt kapott. Az: eladásokról kü­
lön lejegyzést kell vezetni, me­
lyet az ellenőrző közegek bármi­
kor memm/h ötnek.

— Hivatalnoki kölcsönöket 
6%-ra, törlesztése» kölcsönöket 
bérházakra, birtokokra 4 és féf 
% alapon, ingatlanok vételét és 
eladását közvetíti: Felsőmagyar 
országi Kereskedelmi Hitel és 
Ingatlanközvetítő vállalat. Mis­
kolez. Széelienvi ffői-utca 4ft. Te­
lefon: 5—12. Ugyanott néhány 
waggon tűzifa és egy vizi ma­
lom Miskolez környékén jutá­
nyosán eladó.

— A Vasárnapi Uiság március 25-iki 
száma nagyszámú szép harctéri tölvé- 
telckcn kiviil Z:ta királyné fmdapesti 
tartózkodásáról, Bethmann-Hoflweg kan­
cellár bécsi látogatásáról, vezérkarunk 
ni főnőkéről, Arz tábornokról közöl szép
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Véresen visszavert , orosz támadássis 
Brzezanpíl és Magyarosnál.

Ä gSrzi grófságban benyomultunk az olaszok állásaiba 
és 9 lisztet, 306 főnyi legénységet elfogtunk.

:! egy vert és 7 aknavetőt zsákma-

Forradalmi harcok-

át tartott utcai harcok voltak, a

Egy Romanow lesz a köztársasági
elnök.

Genf, március 27. A Journal létrejön, Romanow Mihály nagy­
ik Geneve arról értesül, hogy az herceget fogják elnökké kikiát- 
oiosz pártok, ha a köztársaság tani.

Az amerikai háború.

nyoltunk. Lucktól keletre a Zlo- 
ezow—tarnopoli vasúttól északra 
és Brzczanynál heves tüzhullá- 
mok után orosz zászlóaljak tá­
madtak. Nalgy veszteségük mel­
lett vértük őket vissza.

J óz séf főherceg vezérezredes 
arcvonala: A Trotosul-völgytől 
délre védőtüziinik meghiúsított 
egy készülő támadást. A M’agya- 
ros-nyereg ellen előlrenyomulo 
orosz erőket visszavertük.

Mackensen ve zér tábornagy 
hadcsoportja.: Nincs lényeges
esemény..

Macedóniai acevonal: Moomsz- 
tirtól északnyugatra ai franciák 
újból támadtak. Számos erős 
előretörés közelharcban kudarcot 
vallott. Trnovátór nyugatra) az 
ellenség egy keskeny árokrészben 
megvetett lábát.

Ladendorff.

melyhez a tengerészek is csatla­
koztak s igy sikerült leverni a 
cáriul csapatokat.

Pétervár, március 27. A whi­
rl ivosztoki és az archangelszki 
kikötők helyőrségei, továbbá a. 
szibériai és a. Jeges-tengeri flotta 
bejelentették csatlakozásukat az 
ideiglenes kormányhoz.

HSfer .Beleélése»
Budapest, március 27. Hivata­

la* Keleti harctér: Mackensen 
r mi táibor nagy hadcsoportja: 
Nincs különös esemény.

József főherceg vezérezredes 
itócvtinala,: Az ellenség tegnap a 
totibái i y ős-e i > Így tői délre, tüzér­
ségiének erős támogatásával 
smegtamadta a Magyaroson fek­
vő áll ásókat. Részben füzünkkel, 
ítészben közelharcban visszaver­
tük. A 8uMa-völgytől délre ágyu- 
toziinkikel elfojtottunk egy orosz 
fcm iMW ló k isé r letet.

Lápót bajor herceg vezértábor- 
níigy arc vonala: Brzezanytol 
íSludet-re, Olejownál és Lncktof 
«lyxigatra az ellenség eredmény 
ÄÖlkü.l tört, előre vonalunk ellen. 
Nagy veszteségeket szenvedett. 
BaiVamevici: területén, a Szcarától 
nyugatin' fekvő állásából rajta- 
«t'éswl kivetettük, mely alkalom - 
mad súlyos véres veszteségek 
mellett több mint 300 foglyot 
vesztett.

Olasz harctér: A görzi gróf- 
<fglxm a századik gyalogezred 
cHztiigai erős tüzérségi támoga­
tó» mellett Bigl iától délre be- 
ittytumuliak az ellenséges áll ásóik­
tól, 9 tisztet és 306 főnyi legény­
séget- elfogtak, egy gépfegyvert 
m egv aknavetőt zsákmányoltak 
Mr íatómoR ellentámadással szem- 
tón helyt állottak. A Ploecken- 
roonisban elűztük az oroszokat, a, 
ptóflBn győri őrházból. Az épület

miután: járőrünk átkutatta és 
ertvwrvta — a levegőbe repült.

Délkel éti harctér: Albániában 
4, helyet változatlan,

Höfer, altábornagy.

tengerészet! jelentés
Berlin, március 27. Egyik tor- 

pectónaszádkötedékünk a, március 
ifutteo'nötödi'kéről hnszonhatodi- 
iWfnvi: virradó éjjel a dünkircheni 
hadi kikötő berendezéseire _ kis 
távlatból mintegy kétszáz lövést 
tóti Ellenséges tengeri haderő- 
vkti schiel sem találkozott. Na- 
azt alja ink zavartalanul visszaér­
keztek. A tengerészeti vezérkar
főnöke.

Hétnél Mentés«
Berlin, március 27. A nagy 

B hadiszállás jelenti: Nyugati 
hairetór: Esős idő következtében 
az egész árc vonal on csekély volt 
ai harci tevékenység. A Ba- 
píaumetól: északkelet felé vezető 
országutak mentén a Norouil— 
tagmcourtl előőrsi vonalban, va­
lamint Equanmurtnál, Per on n es­
kü északkeletre, ütközetekre ke­
retit a sor. Rubelt (a, Cologne- 
patnk mentén) az ellenség szá­
mom: eredménytelen előretörés
utón megszállta. Az Oise és

Coney le Chateau közti erdőség­
ben nagyobb francia erők bizto­
sitó csapatainkra bukkantak, a 
melyek az ellenségnek vesztesé­
get okoztak és azután a fenyege­
tő átkarolás elől kitértek.

Keleti harctér: Lipót bajor 
herceg vezértál Kxrnagy arc vona­
la.: Bluxtnál robamcsapataánk 
vállalkozásai a két utóbbi napon 
harminc fogoly beszállításával 
végződtek. Ugyanannyi oroszt és 
egy gépfegyvert hoztunk az el­
lenség birkáiból tegnap R mor­
gón nál magunkkal. — Bar an övi­
éitől délkeletre jól előkészített és 
erőteljesen véghez vitt előretöré­
sünk sikeres volt, — A Szeara 
nyugati partján fekvő orosz ál­
lásokat Da'rovo és labusi között 
rohammal elfoglaltuk. — Több 
mint 300 oroszt elfogtunk, 4 gép-

Pétervár, március v27. Tas- 
kendhől jelentik: A tatárok es 
kirgizek csatlakoztak a forradal­
mi mozgalomhoz.

Stockholm, március 27. Révai­
ban: a cárhü csapatok és a forra­
dalmi csapatok között két napon

Rotterdam, március 27. A 
Daily Telegraph jelenti New- 
yorkból: Az amerikai kormány 
többsége azt. tartja, hogy Német-

Per«, március 27. Az itteni 
semleges diplomácia egyik leg­
kiválóbb tagja ma odanyilatko­
zott, hogy nézete szerint az 
orosz különbekét az orosz for-

országnak okvetlen hadat kell 
üzenni, mert nem elég a búvár- 
hajók elleni védekezésre szorít­
kozni.

reri, kitartanak, csak a front mö­
gött adják meg a szükséges élel­
met és gyártsanak elegendő mu­
níciót.

ság nagy része nihilistákból! áll.

rndniom csak siettetni fogja. —- 
Igaz ugyan, hegy az ideiglenes 
kormányt a háborús párt vezé­
reiből alakították meg, de ezek 
ma már egészen a munkásság és

BmssiSlow nyläatltoziiti m orosz csap&tokrö!
Stockholm, március 27. Brusz- 

szilow tábornok egy újságírónak 
mondotta: Az oroszok annyira 
erősek, hogy nem félnek az el­
lenség offenzivájától. A harc.te-

Teried a nlhlliimus.
tervárott székelő katonai bizott-Malmö, március 27. Az orosz 

hadseregben egyre jobban elha­
talmasodnak a nihilisták. A Pé-

Az orosz különbéke felé.

szociáldemokrácia hatása alá ke­
rültek. Az ideiglenes kormáig' 
nem tehet csodákat az eg4*we* 
reorganizált birodalomban, Am 
élelmiszerek válsága még nem 
enyhült, aiz ehező nép pedig nem 
vár a nem teljesült Ígéretekre. 
\ háborús part, vezérei minden 
kúrám nyitva, hagyják az ajtót a 
külön luké számára. Miljnkor 
málí- kijelentette, hogy ha Orosz­
ország szövetségesei nem tartják 
he ígéreteiket, úgy Oroszország 
sem köteles ragaszt-odúi a londo­
ni egyezséghez. Arra nézve pedig 
pozitív értesülés óink vannsk, 
hogy Lwow herceg' éppen nem 
idegenkedik a különbeké gondo­
latától.

. ®n$$cs! fföisésiba
jutott por asz herceg 

meghelt.
Amsterdam, március 27. EV-ti 

gyes Karoly porosz herceg, aki 
angol fogságba került sérülései­
be belehalt.

Ä mfinlszterttlnftk
bate si„

Budapest, március 27. TA« 
István gróf miniszterelnök teg­
nap óta beteg. Nagy hőemWke- 
dese van s a szobát kénytelen 
őrizni.

Cáerain gjróff vissnaüiaiol!! 
Ebesbe.

Berlin, március 27. Czlernin 
gróf külügyminiszter a, délután 
folyamán befejezte tauácskoiaa- 
sa.it Bethnmnn-Holweg birodal­
mi kancellárral és az esti órák­
ban visszautazott Becsbe.

Angliában a háború wássót 
várják.

Lugano, március 27. A Gior 
nale dTtaJia. jelent i Lontkxnbói: 
Az, a párt, amely a háború vég- 
nélküli folytatását kívánja, An­
gliában is elenyészően csekély. 
Maga ai nép meg van arról győ­
ződve, hogy ütött a döntő őrá.’ A 
behozatal folytonos csökkenése 
óriási nyugtalanságot kelt, A 
háború kitörése óta Anglia most 
kezdi először igazán érezni aa ín­
séget.

Figyelmeztetés
& hatósági lisztellátásban 
nem részesülő lakossághoz

A 2117—1916. M. E. számú mi- 
nisztemuni rendelet 2. szakasza 
értellmében az, aki gabonanemti- 
ekre saját szükséglete erejéig a 
hatóságtól vásárlási igazolványt 
kapott, hatósági lisztéi látásba* 
nem részesíthető abban az idő­
ben, ameddig a. vásárlási igazol­
ványban^ feltüntetett gabona - 
mennyiség a fennálló rendelkezé­
sek szerint szükségletét fedezi.

Miután a 4586—1917. M. E. sx. 
rendeletben a naponként és feli­
ként fogyasztható lisztmennyWg 
a nehéz testi munkások és őster­
melők kivételével 240 grammban 
van megállapitva, ennek a leg­
magasabb fogyasztható liszt- 
mennyiségnek előállításához pe­
dig havonta, személyenkint 10 kt- 
ogramm gabonanemű sziiBsé- 
ges, a vásárlási igazoványok ax 
1917. évi augusztus hó lg-ig ter­
jedő egy évi időre szetnéyenfrmt 
120 kilogramm gabonaneműre áil- 
littnffa.k ki.

Ez a gabonamennyiség man-
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«UefcLnek u leüti napig terjedő 
•gy egsész évi törvényes sziiltoeg- 
ietát lcduzvén, annak, aki a lenti 
mérték szerint szükségletére já­
ró gabonaiinenIíyiségro a vásár lá- 
* igazolványt kivette, 1917. évi 
augusztus hó 15-ig hatósági liszt­
ed! átás nem adható.

De kötelező a 4586—1915. M. 
hl számú minisztériumi rcudelet- 
ódn előirt lisztfogyasztási mérték 
& termelőkre is, akik a megenge­
dett legnagyobb lisztfogyasztás i 
eióatóket éppen úgy betartani, kö- 
wlesek, mint azok, akik vásárlás 
ltján szerezték meg az őket meg­
illető gabonáim enmyiiségőt és 
»mennyiben a termelő a neki járó 
évi mennyiséget augusztus hó 
16-iko előtt el kaszálná, részére 
további mennyiségre sem őrlési 
engedély, sem hatósági ellátás 
»4Míj adható.

bentiekre tekintettej,, rmunaté- 
ie:,aln figyelmeztetek mindenkit, 
aki akár vásárlási jogával élve, 
»« egész évi törvényes szükség- 
kijének megfelelő gabonameitnyi- 
- éget megvásárolta, akár sa ját 
terméséből ilyen gahonamennyi- 
wég’et félre tett, hogy a lisztfo­
gyasztásnál a legnagyobb mér- 
ifikben takarékoskodjék, mert a 
Miellett, hogy ezzel a mai nehéz 
id/fkbon elsőrendű haízafias köte- 
ővsséget teljesít, ai megállapított 
förvnéyes fogyasztási mérték túl­
lépése azt is eredményezi, hogy a 
Wővebb fogyasztás következtében 
tisztkészlete augusztus hő 15-ike 
uiőtt elfogy, ez esetben pedig ha­
tósági lisztellátásra, vagy továb­
bi őrlési engedélyre egyáltalán 
«enki sem számíthat, sőt netalán i 
hu If ogyasztások eseteiben a ható­
éig kénytelen lenne a lisztfo­
gyasztás szabályozásáról szóló 
fentebb idézett rendelet megsze­
gését az 1914. évi I. t.-cz. 9. szo- 
kmm értelmében büntetesse] sup 
Itoni:

Miskolez, 1917 március 24.
Dr. Nagy Ferencs, polgármester.

A p?6 hirdetés® 6§*
ti ;ií.ó!g 80 fillér, minijén további sző (i SÍI!

SirrőtónMéeeM előlegen Resté« mellett 
közlünk.

Mindennemű használt férfi és 
mi ruhát és cipőt legmagasabb 
ódban veszek. Kívánatra esetleg 
tevéiből i megihivásrai is házhoz 
megyek. Gottesmarai Adolf, Hu- 
•jrfwíi-utca 7. szám. 251

Éj-jeli őr ápr. 1-re alkalmazást
t^yier Wilhelm száll i tónál, Szé- 
«henyi-utca 72. Rokkant vagy 
«fyiimliw is megfelel. 252

(Jj női kalapüzlet. Raktáron 
»egy választékban a legújabb női 
kalapformák, átf orm ál áeidkat,
vesailást a legújabb kivitelben a 
teg’üílqsóbb árakban elválliailok. — 
Kézi lányok felvétetnek. Tiszte- 
kftlol Spitzer Satonicamé, Szé-
yhenyi-utca 104. 248

Csinosan bútorozott amba ju- 
ttiaiyos áron kiadó. — Szent 
György-utca 27. 259

intelligens leáa7 tf pénztárnak-
nőnek felvétetik a „Sólyom“ ci-
pőárnhúzban. 264

Ni sasaié du házmester keres-
feí.ik nyonnali liic|.éi*mrc. Lalkäsj
' :viiü v : iia.yi K 10 kdi'oma kezdő
fizet ess vl. Ttokkmit katona döny-
ben ré-7( sül. Szil á"vi és Di.sku.ní.
.V b-kolcz. 266

H áromszobás 
fürdőszoba és 
sál, május 1-re. 
va tatban.

lakást keresek 
villany vikigitáis- 
Cim a kiadóhi- 

262
Fgy tS'•serény igényü fiain•>-

ember iol il) egyszerű csaja.(inat
ottlioul keres, teljes ellátó:ssal.
Cim r, ki;idóiiivf italian. 267

A savHKerti kolcrabarakh kor-
ház rés/él'c felvétetik két keres-
kedelmi 1!skolát végzett ki sasz-
s/iOii y, iLl 1kórház iroda;jában való
n! ka Imaiätiutasra. 268

Kereiitík megvételre > bér-
be a Sai;io mentén 2—c> hold la-
cern ásnak való szántóföldiét. Er-
tekezn i lehet Mártiin <jréza nBSZti-
lőgyárában, Laktanya-utca 1. 
Ugyan«it egy leány irodába fel
vétetik. 269

Cipötalpaló
vállalat.

Erős «vízhatlan bőrből
férfi talpal ás - — 16 korona
női talpalás — — 15 „ 
fatalpalás — — 7 „ 

Bőr talpvédőm négy darabból 
féltalpat pótol, Barokkal és fel­
tevéssel — — — 5 korona

Maicsltzky Lajos
Széchenyl-utca 100. szám

Uránia mozgószinház udvar.

Cipész munkások felvétetnek.

APOLLO
m Siozgászlsaiz iWEIDLIOH-eiOTÄ',
SS T*l»OIÍ 8—Ili. SS

Március 28-án és 29-én, 
szerdán és csütörtökön:

Szenzációs uldoncágs

SZAPPAN
helyett legjobb és legolcsóbb, úgy 
kézmosásra, mint ruhamosásra 
háztartásoknak és irodáknak a

mérnél
awagsxappam*

(Deutsche ?h@melfe.)
Óvakodjunk a silány utánzatok­
tól I Eredeti V4 kilós darabokban

kapható 70 fillérért.
Főraktár nagybani eladásra is

Ór, Here* János
‘OROSZLÁN'
gyógyszertára Miskolcs.

Blffiíf pótló
szőllőkötözésre kiválóan al­
kalmas elsőrendű papírból 

készült kiváló minőségű

spárgát
ajánl

Illés Dávid
Miskolez,Templom-utca 5,

Nagyhatású dráma 4 f, ;
Főszereplők: Rita Clermont és ; 

Grete Weixler.
Rendezte : Franz Hofer. j

Albert Paullg 
legalább bohósága!

A divat királynő,
Kacagtató bohózat 3 f

Rendes, belyárak.

Kezdete délután 6 és este 8, 
vasárnap d. u, fél 3, fél 5, 6 és 

este 8 órakor.

FOONÜZá
ás szaklasáes ialjmii hgym 

hgÄjgiW - tájéi Itoraterl*- 
to - 3 ön tol AétítoÉ,

Platina- és aranykoronák, arany- 
hidak, esapfogak, kamuik™ ős 
aranylemeaes fogsorok, valamint 
arany-, ezüst- és eement-töaeé* 
Bek, jótállás melleit, mérsékelt 

ikon késaülnek

Mászérot Qwémé 
finpiialt !s|tisiiSss

modemül felmr-ait aeeptikae 
műtermében Miakoksou, Csabai'
kapu 2. se., 
mellett

mindszenti tampion 
Telefon 406,

smssissmr

legyünk
takarékosak I
Tisztelettel értesítem a közön­

séget, hogy a Fő- és Újváros- 
utcai sarkon, a Katona-féle ház­
ban, a lakásomon berendezett
rőfősáru üzletemet

a mai napon megnyitottam,
Üzletbér és személyzet meg­

takarítása mellett abban a hely­
zetben vagyok, hogy a t. vevő- 
közönség áruszükségletét tete­
mesen olcsóbban szerezheti be.

Tisztelettel
Heroseg

Mérlegképes könyveié 
vagy köoyvelönö,

ki a német nyelvet is tökéletesen bírja
a légszeszgyárba
mielőbbi belépésre felvétetik. 

Ajánlatok a fizetési igények megjelölé­
sével ugyanoda intézendők.

Eladó ház.
Egy 4 szobából álló lakással, 

valamint még két 2 szobából 
álló lakással biró ház, nagy ud­
varral eladó.

Cim a kiadóhivatalban.

Ili étkezési rand a
Lukáos-étteremben.
2ad^ Egy leves> egy 

főzelék egy sze- 
mto let hússal és

koronás ebéd, tészta.

5
, I- Ebéd: Egy leves,mmegi, w— . . j szelet sülttel és 

TAD16Q0. tészta. — Este 
változó vacsora. — Étlap szerint.

Trat! ratswiit»
Étlap nariMt 3 korona.

LUKACS-ÉTTERED

vmmmmmw&immmmmMmmBK

Uránia
MI! ü»IÉlHttÉ&

Március 28-án és 29-én, 
szerdán és csütörtökön:

A trón árnyékában,
Régényes udvari történet 

3 feüwomA'ban.
Főszerepben: Nicolai Johansen.

í5e$nde$ heSyárali.
Az előadások délután 6 és 

este 8 órakor, vasárnap és ün- $ 
nepnap d. u. fél 3 fél 5, 6 és este j 

8 Arakor kezdődnek. •
■ fi

Aw-idja: Soványt Kornél. Nyomatott,* Klem ée Lndvg Icony »nyomdájában, Miskolcion,

■
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